



ERRATA

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 003/2021 PARA  
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO.

No item III – DA FORMA DE INSCRIÇÃO

**Onde se lê:** 1 – Encaminhar Currículo (MODELO ANEXO IV), no seguinte endereço eletrônico: [processoseletivo@senhoradoporto.mg.gov.br](mailto:processoseletivo@senhoradoporto.mg.gov.br), acompanhando da documentação exigida no item 3 desse Edital.

**Leia-se:** 1 – Encaminhar Currículo (MODELO ANEXO II), no seguinte endereço eletrônico: [processoseletivo@senhoradoporto.mg.gov.br](mailto:processoseletivo@senhoradoporto.mg.gov.br), acompanhando da documentação exigida no item 3 desse Edital.

No item V – DO RESULTADO OFICIAL

**Onde se lê:** 1 – A divulgação dos candidatos classificados do Edital 003/2021 será publicado no Quadro de avisos da Prefeitura Municipal e no sítio oficial a partir das 14:00 horas do dia 03 de maio de 2021.

**Leia-se:** 1 – A divulgação dos candidatos classificados do Edital 003/2021 será publicado no Quadro de avisos da Prefeitura Municipal e no sítio oficial a partir das 16:00 horas do dia 03 de maio de 2021.

Senhora do Porto/MG, 03/05/2021.

Wendel Pierre Mota Leite  
Secretário Municipal de Recursos Humanos

Visto da Comissão: